

# 宝宝头天“过满月”，次日进了医院

## 专家：儿童呼吸道疾病进入高发季节，切勿过度防护

宝宝头天“过满月”，亲朋好友忍不住亲亲、摸摸，岂料孩子次日便因接触性感染生病，进了医院。昨日，安徽省儿童医院呼吸科主任毕良学提醒，眼下，儿童呼吸道疾病进入高发季节，家长切勿对孩子过度防护，而且穿得过暖也并非好事。

■ 陈思 记者 马冰璐

### 满月宝宝因接触性感染进了医院

随着温度下降，天气转冷，最近，儿童呼吸道疾病进入高发季节，据毕良学介绍，最近，该院门诊病人明显增加，从

门诊接诊情况来看，秋冬季节儿童的常见病主要是呼吸道感染，大多为病毒性感染、细菌性感染、支原体感染的疾病。

不少家长认为，很多病毒是通过飞沫传染的，给孩子戴上口罩就万无一失了。“其实这是一种误解。”毕良学说，对于儿童来说，接触传染比飞沫传染来得厉害。

最近，该院便接诊了一位“满月宝宝”，“头一天，宝宝刚‘过满月’，第二天便因为接触性感染进了医院。”毕良学说，满月酒当天，亲朋好友们见宝宝长得可爱，便忍不住这个来摸一下，那个来亲一下，结果导致宝宝生病，“日常生活中，一些家长也不注意接触性感染，

常常自己生病，仍与孩子过度亲热，从而导致孩子也受感染。”

很多成人携带的菌群、病毒，成人耐受得住，但儿童耐不住，“像EB病毒（人类疱疹病毒4型）为95%以上的成人所携带，但是儿童一旦感染很有可能导致发热、皮疹、肝功能异常，甚至危及生命。”毕良学介绍道。

### 切勿过度防护，穿得过暖并非好事

“有些家长对孩子过度防护，这并非好事。”毕良学表示，家长怕孩子磕了碰了，或是天气不好，就不让他们外出活动。其实，孩子的健康成长也需要“阳光雨露”，适当的户外活动，能让孩

子的抵抗力更强，但是在严重雾霾天气还是应尽量避免外出。

“在日常接诊中，我还发现，不少家长给孩子穿得过暖。”毕良学说，被捂综合征引发的死亡病例远远比禽流感等传染病引起的死亡病例要多，“由于孩子的基础代谢要比成人高，所以不宜给孩子穿得过暖，不能以孩子的手凉不凉为标准，主要还是看家庭的习惯，如果习惯了穿的少就少穿一些，一般情况下，孩子可以比家长穿得还要少一些。”

编后语：孩子不好带，暖了不行，冷了不行，过分亲近也不行。建议，宝爸宝妈们要尊重科学，毕竟，宝宝健康康，才能皆大欢喜。



## 广州车展“中国首秀” EXEED 面向全球启动中文名征集活动

EXEED是奇瑞顺应升级的国内及全球市场，以高端品质为定位的一个全新产品系列。正如奇瑞汽车股份有限公司总经理陈安宁所言，EXEED代表了奇瑞和中国最高的造车水准。未来，它将承担奇瑞进军全球主流市场和国内中高端市场的任务。“EXEED，就是要为用户提供高端品质生活体验。它的高端品质，是值得今天的中国消费者所拥有的！”

EXEED名字的灵感来自于英语原生单词“EXCEED”，代表着超出预期的、致力于高端的。去掉了不发音的字母C，化繁为简，减掉生活中的繁文

缛节；强化了神秘字母X，预示未来，代表不断超越，创造无限可能。独创了单词“EXEED”，寓意打造新时代专属的高端品质生活体验。按照EXEED的目标人群画像，它将吸引那些思想开放的、有主张的、喜欢表达的、充满自信的人。他们喜欢积极的生活状态和所有友好体验的事物，保持高端的生活品位，低调而不喜炫耀。这样一群人的高端品质生活，正是EXEED所倡导的，是EXEED希望为中国和全球消费者带来的全新生活体验。

EXEED产品序列可以用三个关键词解释，分别是高端、设计感、智能。高

端：源自产品的细节，满足感官对独特高端品质生活体验的需求；设计感：独特的，具有情绪化的设计，能够激发消费者购买的欲望；智能：满足消费者对于前瞻领先的技术要求。

自11月17日起，关注“奇瑞汽车”官方微信或微博，就能通过奇瑞汽车官方微信菜单中的“EXEED中文征集”参与活动。凡在广州车展期间（11月17日~11月26日）参与活动，即可在展台现场领取精品礼品一份；作品经网络投票，前10名者将获得万元豪礼，更有机会赢取2018年俄罗斯世界杯豪华双人游的终极大奖！

11月17日，广州车展发布会上，曾在今年法兰克福国际车展期间面向全球发布的EXEED，迎来了中国的首次亮相。作为一个致力于为用户提供高端品质生活的全新产品系列，奇瑞面向全球启动EXEED中文名征集活动，期待你赋予TA一个有意义的中文名。

### 瑞虎7 2018款，豪享“3免1补”尊荣礼遇

**免：**整车5年免费保养 **免：**发动机终身免费保修 **免：**2年0利息贷款 **补贴：**最高8000元购车置换补贴

**TIGGO 7**  
SUV 驾控专家

**节能高效**  
全新1.5T+DCT/MT双T黄金动力组合  
• 百公里加速10.2s  
• 百公里油耗6.3L低于同级  
• 发动机热效率37%

**智享互联**  
智云互联行车系统3.0  
• 在线VOS智能语音交互  
• 智能车辆远程控制  
• 在线GPS导航系统

**自由操控**  
国际水准T1X平台  
• 路虎极光同级悬挂  
• 专业级越野通过性  
• 360°智能安全防护



400-883-8888  
www.chery.cn